

Разъяснения изменений в Российское законодательство поступили на днях в ГИБДД Петропавловска, рассказал «Авторадио» инспектор пропаганды ГАИ города Ростислав Асов.

По его словам, номер двигателя на машине будут обязательно проверять при прохождении техосмотра.

«При прохождении технического осмотра сверка номеров двигателя проводится. Таким образом, сотрудник контролирует соответствие двигателя конструкции данного транспортного средства. То есть, если у вас стоял двигатель 4D56, то устанавливать, например, двигатель 4M40 без соответствующего оформления нельзя. Если марка двигателя соответствует, но не соответствует номер, сотрудник ГИБДД во время техосмотра проверит его по базе данных, что этот двигатель не был снят с угнанной машины, и без проблем выпишет вам талон тех.осмотра», - сказал Асов. Напомним, в апреле была отменена процедура обязательной сверки номера двигателя при перерегистрации транспортных средств или при смене владельца. **avtoradiokamchatka.ru**